



4-2022

Protokoll fört vid styrelsemöte för Södermanlands Golfbundet den 9 maj 2022 i Nyköping

Närvarande:

Mikael Larsson	Hans Gardehall
Fredrik Winberg	Paul Anderson
Matts Spångberg	Jan Vinger
Per Forsberg	

§ 1 Mötets öppnande

Mötet öppnades av ordförande Mikael Larsson, som hälsade välkommen till dagens möte.

§ 2 Föregående protokoll

Protokoll från föregående möte godkändes.

§ 3 Ekonomi

Hans Gardehall redovisade ekonomin, bilaga.

§ 4

Rapport från kommittéerna

Tävling

Klubbarna faktureras för anmälda lag i seriespel även om de avanmäler efter lottning.

Ungdom

SGF supercamp genomförde i helgen sin "säsongsavslutning" med en tredagarsträff i Åtvidaberg.

2022 har vi något färre lag som deltar i våra serier Ungdomsserien 11 (13) samt Juniorserien 10 (12), vilket även föranlett lite strul med spelplatser. Alla spelplatser utom en är i dagsläget löst. Första omgången av Juniorserien spelades på Nyköpings GK 8/5 med Vidbynäs som segrande lag.

Det individuella tävlandet startar nästa helg, det ser ut att vi blir ungefär lika många som 2019 (senast vi fick spela omg 1 i Teen Tour First & Rookie Tour) dvs ca 35 startande på distrikttävlingsplatsen som är Viksbergs GK samt ca 15 på risknivå som spelas på div platser. Vi har inför denna omgång använt GIT-epost och informerat ca 1000 ungdomar i distriktet att möjlighet att tävla finns. Vi kommer att fortsätta att informera om resp tävlingsomgång i Teen Tour via GIT-epost.

Juniorprojektet:

2 utbildare Per Magnusson och Rasmus Rudberg från Strängnäs har gått på utbildning i Halmstad för att bli utbildare för juniorutbildningar i distriktet.

GL1 genomförd i Strängnäs med 25 deltagare från 10 klubbar. Styrelsen beslöt att kostnaderna för böckerna går på projekt och att deltagarna inte faktureras för dessa böcker. Flera av de deltagande har efterfrågat GL2 utbildning.



Nästa steg i juniorprojektet är 2 planerade endagarläger under sommarlovet för ungdomar mellan 10-15 år med hcp 20-53. Inbjudan kommer att ske via GIT e-post till de i målgruppen.

Utbildning och Hemsidan

TL1 utbildning digitalt med 20 anmälda från 7 klubbar med Johan Hillblom, kursledare från Gävle GK. Utbildningen var kostnadsfri för deltagarna och distriktet har erlagt kostnaden till Gävle GK på 1 500 kronor.

Hemsidan uppdaterad för sociala medier.

Domare

Endast 2 stycken nådde krav på 70%. Alla som skrivit provet bibehåller distriktsdomarkompetens. Nyrekrytering pågår och kommer bl.a. att ske genom regelutbildningar.

§ 5 SM 2024

Mikael Larsson träffar Uppland för diskussion kring deras upplägg. Inbjudan till alla klubbar i samband med ordförandekonferensen.

§ 6 Priser Paragolf

SöGDF beslutar att uppdra Fredrik tar kontakt med Kallfors om pris till tävlingen.

§ 7 Pandemi Covid 19

Vi kan konstatera att det fortsatt finns vissa rekommendationer för personer från FHM, de påverkar dock inte det generella golfutövandet.

§ 8 Rapport från SGF och SISUmöte, samt beredningsmötet

Mikael informerade från mötena.

§ 9 Nästa möte

Nästa möte är den 20 juni på Solbacka GK med start vid lunch med golf för de som kan och vid 17.30 med förtäring och därefter genomförande av styrelsemötet.

§ 10 Kommande möten

Styrelsemöten:

20 juni	Styrelsemöte Solbacka
17-18 aug	Styrelsemöte + plan.konf Örebro
17 oktober	Styrelsemöte Flen
12 november	Styrelsemöte konstituerande

SöGDF-möten:

16-17 sept	golf, org. o ordf. övernattnng Katrineholm
12 november	Höstårsmöte, Hälleforsnäs

SGF-möten:

2-4 sept	ERFA SGF, styrelsemöte, Bohuslän/Dal
----------	--------------------------------------



§ 11 Avslutning

Mikael tackade alla för ett väl genomfört möte.

Mikael Larsson
Ordförande

Matts Spångberg
Sekreterare